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Responda las preguntas rellenando el circulo de la letra que corresponde a la respuesta correcta.

1. En la figura, ¢ qué fraccién sefala la flecha?

OA. !
© L3 S =‘/
Oc. 3 o 1 2 3
2
7
oo 3
2. ; Qué grafica senala —37
o pd 3
O A. o+
2 -1 0 1
O B. : ‘/ :
-2 -1 0 1
Q. —t / :
;2/»1 0 1
oD, —f—=— 1
3. ¢ Entre qué numeros se grafica TO?
(2
OA. Entre9y10
O/B. Entre3y 4
O|C. Entre2y 3
O/D. Entre0y 2
N
4. ; Qué numero es mayor que —5?
6A- -10
17
B. =1
O 3
o, -1
Ob. —V25
5. ¢ Cudl nimero es mayor que %?
a 5
OlA. >
15
O B. T
Qc. 2
OD. 22
6. ¢ Cual es el resultado de —15 +(—8)?
OA. -23
QO/B. 23
oc. -7
ODb. 7

7. ¢ Qué numero completa correctamente la

igualdad 10— ___ =157
OA. 5
OB. 15
Oc. -15
OD. -5

8. ¢ Qué numero completa correctamente la
igualdad ___ +(-8)=1?

OA. -7
OB. -9
Qc. 9
Oobp. 7
9. ¢Cual es el resultado de —4 + %?
) 9
OJA. -3
1
O\B. 3
17
Olc. —5
7
QD. -3
: CLA 7 1
10. ¢ Cual es el resultado de 5~ 7?
@) 6
OJA. 3
9
O\B. 0
6
O C. m
9
QD. 3
11. ¢ Cual es el resultado de — 5 X %?
fa) 3
OJA. -5
3
O|B. -z
O|c. -6
15 aela
QD. —-%H

h
\



12. ¢Cual es el resultado de (—2) X (—3) X (—1)X 5?2

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

OA. -1
OB. 30
O|C. 1
OD. -30
; Cuadl es el resultado de 4 14 2)?
ety
Ol|A. 2
OB. 8
Oc. -8
ODb. -2
N\
¢ Cual es la factorizacién de 967
OA. 2°x3
OB. 2'x5
Oc. 2°x3?
OD. 2°X3x5
N
¢ Cual es la factorizacion de 2527
ey
OA. 2x3'x7
OB. 2°x3*x7
OC. 2°x3’%x7
SED 2'%3x%x7
¢ Cual es el resultado de <%)2?
a 6
A
O 16
9
QO\B. 1
9
OlC. 6
6
@D. 3
¢Cual es el resultado de (—5)*?
-y
OlA. 15
O\B. 125
Oec. -15
OD. -125
NI
¢ Cudl es el resultado de (—2.15)°?
ey
OA. -1
OB. 1
Oc. -2.15
O\ID. 2.15
N\
¢Cudl es el resultado de (—2)x (—2)*?
OlA. -16
OB. 16
Oc. -8
OD. 38

20.

21,

22,

23.

24,

25.

¢Cual es el resultado de 372 x 3*?
OlA. 3°
OB. 9°
Ofc. 3’
OD. 9
¢Cudl es el resultado de (5%)'?
OA. 5°
OB. 5°
oec. 10
OD. 10°
4
¢ Cual es el resultado de ??
OA. 3
oB. 3°
oec. 3¢
Ob. 3°
Sea x un numero, ;como se escribe en simbolos
“el triple de un niumero aumentado en 5”?
OA. x*+5
OB. 3x-5
Oec. x-5
OD. 3x+5
Sea m un nimero, ;como se escribe en simbolos

“la mitad del nimero disminuido en 2 veces el
numero”?

OA. %m -2

OB. 2m— %m

oc. m—2m

oD %m -m’

Sea y un numero, ;cémo se escribe en simbolos
“el doble del numero”?

O . jy

OB. 4y

oc. y

9 D. 2y

Distribucion gratuita en todos los centros educativos
oficiales, para uso al inicio del afio escolar 2011.




